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Informace obecního úřadu

Kontejner na zelený odpad pod hasičárnou 
Od začátku října do konce listopadu bude pod hasičárnou umístěn kontejner 

na zelený odpad. Upozorňujeme občany, že tento kontejner je určen výhradně 
na trávu, listí a ovoce. 

Výstavba chodníku v Petřvaldíku 
Pokud jste v posledním půlroce projížděli přes Petřvaldík ve směru na Košatku, 

tak jste nejspíš zaznamenali, že byla v dubnu letošního roku zahájena výstavba 
chodníku na  samotném konci místní části Petřvaldík, a  to pod zemědělským 
areálem společnosti Moravan a.s. podél silnice III/4805. 

Tuto stavbu, která byla plánována již od  roku 2020 a  povolena stavebním 
úřadem v  Kopřivnici v  srpnu loňského roku, se  podařilo dokončit v  průběhu 
letošních prázdnin. 

I když se jedná o chodník, jehož celková délka je jen něco málo přes sto metrů, 
jedná se velmi zásadní úsek z hlediska bezpečnosti, neboť v  tomto úseku bylo 
nutno sejít z  chodníku na  poměrně úzkou silnici, navíc za  nepřehlednou 
zatáčkou, kde existovalo vysoké riziko srážky vozidel s chodcem nebo maminkou 
s kočárkem, kteří absolvovali procházku kolem Petřvaldíku. 

Celou zakázku realizoval p. Martin Fajmon z Fulneku, který v  otevřeném 
výběrovém řízení nabídl nejnižší cenu a realizace této stavby včetně zatrubnění 
pod chodníkem vyšla na necelých 800.000,- Kč bez DPH. 

Provozování nové kanalizace a ČOV 
Chtěl bych na  tomto místě poděkovat těm občanům Petřvaldu, kteří 

se v rekordně krátké době ani ne jednoho roku, připojili na nově vybudovanou 
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kanalizaci a ČOV, neboť jedním ze základních parametrů sledovaných u  tohoto 
dotovaného projektu je počet připojených ekvivalentních obyvatel a  z toho 
plynoucí množství vyčištěných vod. K  dnešnímu dni je tedy připojeno 354 
nemovitostí, což odpovídá více než tisícovce občanů a tento parametr byl tudíž 
splněn. V příštích dnech a  týdnech budeme prostřednictvím dopisu informovat 
občany, kteří zůstali nepřipojeni, jaké jsou jejich zákonné povinnosti a  z toho 
plynoucí případné sankce neboť tento problém se  stále týká minimálně 20 
domácností. V budoucnu se nevyhneme vyřešení problému s odkanalizováním 
Závodí a celého Petřvaldíku. 

Jak jste doufám všichni zaregistrovali, v  rámci koncesního řízení byly jako 
provozovatel kanalizace a ČOV vybrány SmVaK a.s. a v tuto chvíli by již většina 
z  vás měla mít uzavřenou s  touto společností Smlouvu o dodávce vody a 
vodovodu a odvádění odpadních vod kanalizací. Chtěl bych jen připomenout, 
že stočné je účtováno všem napojeným domácnostem od 1.6.  2025 
a  datum uzavření smlouvy se  společností SmVaK a.s. v  tomto případě 
nehraje žádnou roli. Stočné bude doúčtováno zpětně! Nemá cenu otálet s 
podpisem smlouvy. 

Další postup, který jsem dříve avizoval, a který měl následovat, bylo uvedení 
čistírny do  trvalého provozu a  "rekolaudace" stávající jednotné kanalizace 
na dešťovou. Jednání s vedením SmVaK a.s. v minulém týdnu však ukázalo, že 
tento provozovatel v současné době nedokáže splnit kvalitu vypouštěných 
odpadních vod pro řádný provoz ČOV, a  tak budeme muset přistoupit 
k prodloužení zkušebního provozu, a tudíž i k prodloužení termínu dokončení 
akce z pohledu státní fondu životního prostředí, který toto dílo dotoval částkou 
cca 167 mil. korun. 

Podle provozovatele existují v podstatě dva důvody, pro které nelze čistírnu 
uvést do  trvalého provozu. Tím prvním je potřeba vyladit a  možná i  upravit 
technologii ČOV a  tím druhým, o  mnoho závažnějším důvodem, je velké 
množství balastních (dešťových) vod, které natékají v období dešťů do kanalizace 
a  vyplavují čistírnu odpadních vod. Předpoklad, že dešťové vody natékají přes 
netěsná kanálová víka, se ukázal jako nesprávný (víka byla dotěsněna a nátoky 
trvají), tudíž bude muset společnost SmVaK a.s. zřejmě přistoupit ke kontrole, 
zda některé domácnosti nenapojily do splaškové kanalizace také dešťové 
vody a  tuto kontrolu budou provádět za  pomocí dýmovnic. V  krajním 
případě bude nutno přistoupit ke kamerovým zkouškám předem vytypovaných 
částí kanalizace. 

Mgr. Ing. Marek Szufnarowski, místostarosta obce
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Zprávičky ze školky

Začátek školního roku v naší MŠ je vždy obdobím plným očekávání a nových 
zážitků. Nejmladší děti „Koťátka“ vstupují do „světa školky“ a učí se zvládat první 
odloučení od  rodičů. Není to pro ně snadné, ale díky podpoře p. učitelek 
a rodičů se postupně adaptují a začínají si užívat nové hry a přátelství. 

Starší “ Žabičky“ se  po prázdninách s  radostí setkávají se  svými kamarády. 
Jejich shledání je veselé, plné vyprávění prázdninových zážitků a  nadšení 
z  návratu do  prostředí, kde se  cítí jistě a  bezpečně. Rychle se  vrhají 
do společných her a s chutí objevují, co všechno jim nový školní rok přinese. 
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Zprávičky ze školky

Naše nejstarší „Berušky“ už 
netrpělivě vyhlížejí velkou změnu 
– nástup do  ZŠ. Ve  školce proto 
procvičují svou samostatnost, učí 
se  pečlivosti a  připravují se  na 
nové povinnosti. Přesto neztrácejí 
chuť ke hře, která jim pomáhá růst 
a radovat se z každého poznatku. 

Celá naše školka je naplněna 
optimismem a  těšením se  na to, 
co nás společně čeká. Využíváme 
k  tomu naše třídy, tělocvičnu, 
pořádáme kulturní a  jiné akce. 
Také hojně uskutečňujeme pobyt 
na  školní zahradě, kde se  děti 
rozvíjejí v hrubé motorice a budují si nová přátelství. 

Hasiči z Petřvaldu nám velmi pomohli, protože se postarali o to, aby všechny 
venkovní hrací prvky byly čisté. Touto cestou místním hasičům moc děkujeme. 

Přejeme všem pevné zdraví po celý školní rok a mnoho radosti při výchově. 
Kolektiv MŠ
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Holki Sokolki

Tak jako každým rokem, tak i  letos vyrazily Holki Sokolki se  svými partnery, 
kamarády a  známými na  čtyřdenní zájezd po  vlastech českých. Stalo se  již 
pravidlem, že se  zájezd koná ve druhém týdnu v  září a  v letošním roce to byl 
v pořadí už 21. vícedenní zájezd. I když jsme v sobotu ráno vyjížděli za vytrvalého 
deště, s  přibývajícími kilometry do  našeho cíle, jímž byl Středočeský kraj, 
se počasí lepšilo a my jsme si užili krásné 4 dny plné sluníčka a teplého počasí. 
První zastávkou byl zámek ve  městě Pardubice. Kdo se  prohlídky zámku 
účastnil, nelitoval. Poutavé vyprávění paní průvodkyně o historii zámku zaujalo 
všechny návštěvníky. Sobotní odpoledne patřilo volné prohlídce Kutné Hory. 
Každý se mohl rozhodnout, kterou památku či jiné zajímavé místo navštíví. A že 
je tam co k  vidění. V  neděli dopoledne jsme zavítali do  hřebčína 
ve  Slatiňanech, který je chovnou stanicí vraníků českého plemene. Součástí 
komentované prohlídky byla také výstava kočárů, sedel a postrojů. Odpoledne 
jsme navštívili malebné středočeské městečko Chrudim, které se  na Resslově 
náměstí pyšní mohutným morovým sloupem a  novogotickým kostelem 
Nanebevzetí Panny Marie. Někteří z  nás zašli na prohlídku do Muzea loutek, 
které je nejstarším a největším muzeem loutek v České republice. V pondělí jsme 
zavítali do  malé obce Mrač, v  okrese Benešov, do  Automuzea na  výstavu 
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s  názvem „Svět škodovek“, kde ožívá historie značky Škoda a  nabízí 
ke zhlédnutí více než 60 historických automobilů. Jedná se o největší soukromou 
sbírku vozů Škoda u  nás. Pondělí jsme zakončili návštěvou nově 
rekonstruovaného zámku ve  Zruči nad Sázavou. V  rámci prohlídky jsme si 
mohli také poslechnout hrající orchestrion a  ti zdatnější z  nás vystoupali 
na  vyhlídkovou věž pokochat se  z 30-ti metrové výšky krásným výhledem 
po okolí. Poslední den našeho zájezdu, kdy už jsme se pomalu vraceli k domovu, 
jsme se zastavili ve městě Havlíčkův Brod do Muzea elektroenergetiky. Přestože 
tato problematika zajímá spíše naše muže, poutavé povídání a  následná 
prohlídka zaujaly všechny. Posledním zastavením na  naší čtyřdenní cestě byl 
zámek Plumlov v okrese Prostějov. Zámek se nachází u plumlovské přehrady 
a  kromě zajímavé prohlídky interiéru zaujme zejména svým půdorysem – má 
52 metrů na délku a pouze 16 metrů na šířku. 

Samozřejmě jsme každý den začínali rozcvičkou, a  když zazněla v 7:30 
píšťalka, každý stál na  svém místě. Večer jsme se  scházeli ve  společenské 
místnosti, abychom probrali zážitky uplynulého dne a  mohli si zazpívat 
za doprovodu kytary pana Zdeňka Vaculína. Milým překvapením byl pro nás pan 
řidič autobusu, který se přidal hrou na foukací harmoniku, nebo zahrál na kytaru. 
V  neposlední řadě je třeba připomenout, že ve  výbavě každého účastníka 
zájezdu nesmí chybět červené tričko se  znakem Petřvaldu. Mimochodem je to 
výborné poznávací znamení, když se náhodou někde ve městě ztratíte a hledáte 
cestu k autobusu. 

Chtěla bych touto cestou za  všechny Holki Sokolki poděkovat paní Vlaďce 
Musilové, která po  celou dobu, co na  zájezdy jezdíme, všechno organizuje, 
zajišťuje dopravu, ubytování, obědy, vstupné a  všechno, co je u  takového 
zájezdu potřeba. Za  to jí patří velký dík. Letošní zájezd je za námi, zase máme 
na co vzpomínat a nezbývá nám, než se těšit na ten další v příštím roce. 

Za Holki Sokolki Miluše Malíková 

Vážení občané i letos připravují Holki Sokolki ve dnech 6. - 8. prosince 2025 
VÁNOČNÍ VÝSTAVU  

kterou chtějí obohatit o betlémy. Máte-li doma zajímavý či nevšední betlém a chtěli ho 
vystavit, prosíme ozvěte se. A jako už každoročně znovu se obracíme na šikulky a šikuly 
z naší obce, zda by nám přispěli svými výrobky a pomohli tak obohatit výstavu. 
Samozřejmě nám mohou přispět i Vaši známí či příbuzní, kteří nejsou z naší obce. Pokud 
máte zájem vystavit a případně i prodat své ruční práce, přihlaste se co nejdříve u paní 
Vlaďky Musilové (tel. č. 605 187 587) nebo u paní Dany Lednické (tel. č. 734 321 500). 
Přispějete tak k příjemné atmosféře adventního času 
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 Hasiči PetřvaldíkSkauti Petřvald

Naše skautské léto už tradičně vyvrcholilo 
táborem, který jsme letos prožili v  krásném 
prostředí Nedašova. Počasí nám přálo a děti si 
mohly naplno užít hry, dobrodružství i  chvíle 
strávené v  přírodě. Nechybělo učení novým 
dovednostem, spolupráce v týmu ani společné 
večery u  táboráku, prostě všechno, co 
ke skautskému táboru patří. 

Po prázdninách jsme se  znovu pustili 
do  pravidelné činnosti. Schůzky jednotlivých 
družin probíhají opět každý týden, konkrétní 
časy a kontakty najdete v přiloženém přehledu. 

Kromě schůzek se těšíme i na společné akce. 
Nejbližší z nich je výprava vlčat (17.–19. října), 
a  hned po  ní nás čeká halloweenská 
oddílová schůzka pro všechny (25. října). 

Děkujeme všem rodičům, obci Petřvald a přátelům skautingu za podporu. 
Věříme, že i  letošní rok přinese dětem spoustu zážitků, radosti a  nových 
přátelství. 

Pokud by měli rodiče zájem přihlásit své děti do  skautu, více informací 
najdete na našich webových stránkách. 

Za skautský oddíl Petřvald Filip 
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SDH Petřvaldík

Dne 9.8.  se  na hasičském hřišti v  Petřvaldíku uskutečnilo 9.  kolo 
Moravskoslezské ligy v  požárním útoku. Za  příjemného letního počasí 
se soutěže zúčastnilo 46 týmů z Moravskoslezského, Zlínského a Olomouckého 
kraje. 

K  dispozici bylo závodním týmům, ale také divákům bohaté občerstvení 
a nabídka alkoholických i nealkoholických nápojů. 

Po skvělých výkonech zvítězili muži z  Jistebníku, ženy z  Bartovic a  domácí 
veteráni. Další petřvaldická družstva se umístila na 4. místě (Petřvaldík muži B), 
5. místě (Petřvaldík muži A) a 13. místě (Petřvaldík muži C a Petřvaldík ženy) 
ve svých kategoriích. 

Děkujeme všem, kteří závodníky a nás hasiče během soutěže podpořili, ať už 
formou účasti, či koupí občerstvení. Doufáme, že nám zachováte přízeň i pro 
příští rok.
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FK Petřvald na Moravě
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FK Petřvald na Moravě
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Hasiči Petřvald

Hasiči oslavili 140 let od založení sboru 
V  sobotu 3.9.2025  oslavil sbor dobrovolných hasičů Petřvald výročí 140  let 

od založení. Oslavy začaly slavnostní schůzí za účasti členů sboru a pozvaných 
hostů. Po ukončení schůze pak následovalo slavnostní odpoledne a večer, kdy 
za  velmi příjemného počasí byla k  dispozici ukázka historické i  moderní 
hasičské techniky. Děti si mohly zaskákat na  skákacím hradě, nechat si 
namalovat obličej, udělat tetování. Jednotka sboru dobrovolných hasičů pak 
předvedla zásah na  uhašení hořícího automobilu. Večer pak k  tanci zahrála 
skupina KARM. Za  pořadatele bych chtěl poděkovat panu Trnkovi a  Vinárně 
Na roli za zajištění občerstvení, panu Odvárkovi za skákací hrad a cukrovou vatu, 
panu Rubinovi za  výbornou kávu a  zákusky, a  hlavně všem našim příznivcům, 
kteří se přišli pobavit.
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Obecní kanalizaceHasiči Petřvald

Hasičské soutěže v požárním útoku 
Dne 13.9.2025 proběhly pod hasičárnou hned 2 hasičské soutěže. 
Odpoledního memoriálu Františka Poláška, soutěže dospělých, se zúčastnilo 

19 družstev. Pořadí v jednotlivých kategoriích bylo následující: 
Muži 1.Metylovice, 2.Stará Ves, 3.Košatka 4.Lubno, 5.Metylovice (dorost), 

6.Petřvald (dorost) a nehodnocený pokus Fryčovice a Mošnov 
Ženy 1.Bartovice, 2.Metylovice, 3.Hájov B, 4.Hájov A, 5.Hájov happy, 6.Petřvald 
Muži 35+ 1.Mošnov, 2.Metylovice, 3.Petřvald, 4.Stará Ves 
V noční dětské soutěži o pohár starosty SDH své výkony předvedlo 14 týmů. 

Výsledky jsou zde: 
Mladší – 1.Metylovice, 2.Loučky, 3.Metylovice, 4.Petřvaldík 5.Petřvald 
Starší – 1.Metylovice 2.Mošnov, 3.Petřvaldík 
Dorost – 1.Petřvald, 2.Loučky, nehodnocené pokusy Paskov, Tichá, Metylovice 
Všem výhercům gratulujeme a děkujeme za účast.
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Spolek Žluťásek

Milí sousedé, 
nový školní rok je tady a  my 

o p ě t v y p i s u j e m e k r o u ž k y 
a  spouštíme pravidelné aktivity. 
Mezi nimi je například páteční 
setkání rodičů s dětmi, kde rádi 
uvítáme nové tváře. Pokud nemáte 
rádi organizované akce, můžete 
využít samotnou hernu. Rozpis 
naleznete na  přiloženém letáčku. 
Vzhledem k  omezené kapacitě 
Domečku je potřeba se  na 
v š e c h n y a k t i v i t y p ř e d e m 
rezervovat. Kapacity však stále 
jsou. Více informací k  jednotlivým 
a k t i v i t á m p a k n a l e z n e t e 
n a  s t r á n k á c h 
www.spolekzlutasek.webnode.cz. 

Zprávičky z Minižluťáska 
Ve čtvrtky mají mladší děti možnost pravidelných setkání. Mohou přijít 

na  hodinku, na  dvě či na  celé dopoledne. 
Věnujeme se  tvoření, hraní, pohybu venku 
ale i  tématům, které mají vliv na  prostředí, 
ve  kterém žijeme. Při procházkách často 
bereme s  sebou pytel na  odpadky a  děti 
věnují pozornost čistotě svého okolí. Ačkoli 
jejich nožičky neuťapkají příliš dlouhé trasy 
i  tak míváme nasbíráno dost a  dost. 
Podobnou „hledačku“ si můžete na  svých 
procházkách zahrát také a pomoci tak svému 
okolí, zejména nyní po  dnech NATO, kdy 
nám nějaký ten materiál ke  „hře“ připravili 
mnozí návštěvníci. :) 
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Spolek Žluťásek

Halloweenské řádění 
Dále bychom Vás chtěli pozvat na  Halloweenské řádění. Opět si tradičně 

vyrobíme lampióny, děti si užijí program a pak se společně projdeme v průvodu. 
Kostýmy jsou vítány. Pro vytvoření sousedské atmosféry můžete přinést i něco 
domácího na  zub. Ti, kteří dorazí v  kostýmu, získají při příchodu drobnou 
pozornost. Těšíme se.
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Knihovna

Adventní večer 
Můžete se těšit na Adventní večer, který se bude konat v sobotu 13. 12. 2025 

v 18:00 hod. v Sokolovně v Petřvaldu. Účinkovat budou Ondřej Fencl, houslistky 
Hanka Vyšínská a Klára Šindelková. Vstupné 150,-Kč. 

Od 17:00 hod. pro vás bude připravena na místě kavárna, kde si můžete dát 
kávu, víno, zákusek nebo chlebíček a  vybrat si své místo u  stolu. V  čase 
představení nebude možno zakoupit žádnou dobrotu, abychom nerušili. 
Občerstvení vám bude k  dispozici před představením, o  přestávce (pokud 
bude) nebo po skončení. 

Adventní tvořivé dílničky 
Ráda bych pozvala do knihovny na Adventní tvořivé dílničky 
v pátek 12. 12. 2025 od 15:00 hod. – děti ve věku 8 – 13 let 
v pátek 19. 12. 2025 od 14:30 hod. – maminky společně s dětmi 3 – 7 let 
Počet míst omezen, prosím, rezervujte si místo. 

Upozornění 
Žádám občany Petřvaldíku, aby nevenčili své pejsky před dveřmi Obecní 

knihovny a případné hovínka si po svém pejskovi uklidili. Děkuji 
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Knihovna

Klub Mimičtenářů 
Ráda bych pozvala do  knihovny maminky s  dětmi na  mateřské dovolené 

na pravidelné setkávání Klubu Mimičtenářů v rámci projektu S knížkou do života/
Bookstart. 

Naše další setkání se uskuteční ve středu 8. 10. 2025 v 9:00 hod. v knihovně. 
Vítány jsou i nechodící batolata, jistě má smysl, vzít je do knihovny :-) 

Jaká byla beseda s Tomášem Šebkem?
Ve středu 17.9. 2025  zavítal k  nám do  Petřvaldu autor knižního bestselleru 

Objektivní nález, inspirativní dobrodruh Tomáš Šebek. 
Popovídal nám o  své práci chirurga i  o svých podnikatelských projektech. 

Nahlédli jsme s ním do života lékařů na misích „Lékařů bez hranic“. Jednalo se o 
poměrně náročná témata, které pan Šebek  podával s humorem a nadsázkou. 

Poslední asi půlhodina byla věnovaná dotazům diváků. Je třeba vyzdvihnout 
obdivuhodný výkon překladatelky do znakové řeči paní Zuzany Pavliňákové, 
která celou besedu tlumočila pro neslyšící.  

Po  besedě následovala autogramiáda a  diváci měli možnost zakoupit si 
některou z pěti knih, které Tomáš Šebek napsal. Některé z nich si můžete vypůjčit 
v obecní knihovně.
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Rubrika
Zadejte nebo vložte text
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Zpravodaj obce Petřvald 
Periodický tisk územně samosprávního celku vydává 6x  ročně 
v nákladu 750 ks Obec Petřvald, 175, CZ-74260, IČO 00298263,  
MK ČR E 10176. Distribuce zdarma do  všech domácností v  obci 
Petřvald. Články jsou přejímány od přispěvatelů a nejsou obsahově 
upravovány. Uzávěrka čísla listopad/prosinec 2025  bude 
20.11.2025. 
Kontakt: obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz. 

Realizace: funprint.eu
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